

СОГЛАСОВАНО  
Начальник отдела охотничьего  
собаководства Росохотрыболовсоюза  
М.Г. Кузина

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель Правления  
МОО «ЛООиР»  
Г.К. Шацилло

**П О Л О Ж Е Н И Е**  
О Ленинградских областных открытых личных состязаниях норных  
по барсуку в П-образной норе  
27 октября 2019 года.

**1. Цели и задачи**

Состязания проводятся МОО «ЛООиР» с целью:

- выявления и оценки как врожденных, так и приобретенных в процессе полевой подготовки охотничьих (рабочих) качеств, учитываемых при племенной работе с породами охотничьих собак.
- состязания охотничьих собак проводятся с целью определения лучших представителей пород, обладателей выдающихся рабочих качеств.
- дальнейшей популяризации породного охотничьего собаководства среди охотников.
- обмена опытом работы среди владельцев охотничьих собак.
- определения сильнейших собак.
- показа достижений и пропаганды собаководства в области совершенствования планового разведения и отбора племенных производителей, а также проверки правильности подбора пар;
- выявления лучших собак по породам и поощрения владельцев за активную работу.

**2. Место и порядок проведения**

Состязания состоятся 27 октября 2019 года на ИТС «Новая буря» по адресу: Л.О., Ломоносовский р-н, Приморское о/х.

Состязания проводятся в соответствии с «Правилами испытаний и состязаний охотничьих собак», утвержденными ЦС Ассоциации «Росохотрыболовсоюз» от 23.05.2009г. с изменениями и дополнениями согласно Постановлению ЦП РОРС №154 от 25.02.2016г. и «Правилами испытаний охотничьих качеств норных собак по барсуку в искусственной П-образной норе, утвержденными ЦС Ассоциации «Росохотрыболовсоюз» 23.05.2009г. и Президиумом Федерации охотничьего собаководства (РФОС) 21.10.2008г., а также настоящим «Положением»;

- состязания проводятся в один день, каждой собаке предоставляется один пуск.
- регистрация - 9.00
- жеребьевка - 9.30
- начало состязаний - 10.00

**3. Руководство и организация проведения состязаний.**

Подготовка и проведение состязаний осуществляется МОО «ЛООиР»

Оргкомитет в составе: Иванова В.Э., Уланова В.

Оргкомитет контролирует проведение жеребьевки барсуков и собак, а также отслеживает правильность замены барсуков, в соответствии с порядковым номером жеребьевки.

Экспертная комиссия в составе:

Председатель           Мансурова Л.Я. (1 категория, Москва),  
Члены                     Пламеневская О.Л. (2 категория, Санкт-Петербург),  
                                  Пылина И.Б. (2 категория Санкт-Петербург),

Стажер – Матвеев Ю.Н.

Нормастер - Андреева Е.

В случае возникновения форс-мажорных обстоятельств оргкомитет оставляет за собой право заменить членов экспертной комиссии.

Запись участников производится с 01 октября по 20 октября 2019 года. Так же запись может быть закончена ранее указанной даты, при количественном укомплектовании участников на определенное количество подсадных зверей.

Целевой взнос за участие в состязаниях составляет 2000 рублей.

По вопросам записи, отправки документов и оплаты обращаться по тел. +79313988326 и +79312281836.

Для записи на состязания необходимо предоставить копии следующих документов: «Свидетельство на охотничью собаку» или «Справку о происхождении охотничьей собаки» или родословную РКФ/FCI. Документы для записи следует отправлять на адрес электронной почты [Valkyrie@mail.ru](mailto:Valkyrie@mail.ru)

На данных состязаниях в норе по одному барсуку работают 2 собаки. Зверь может быть оставлен в норе сверх этой нормы в случае, если первая (для данного зверя) собака не дошла до зверя, не было контакта.

После каждой работы собак «накоротке», экспертная комиссия и члены оргкомитета определяют возможность дальнейшей работы данного зверя.

#### 4. Участники состязаний.

Для участия в состязаниях допускаются охотничьи собаки в возрасте от 10 месяцев до 10 лет, следующих пород: ягдтерьеры, фокстерьеры, таксы стандартные, вельштерьеры, джек рассел терьеры, имеющие «Свидетельство на охотничью собаку» или «Справку о происхождении охотничьей собаки» или родословную РКФ /FCI, а также оценку экстерьера не ниже «Хорошо» с указанием состояния зубной формулы и диплом по заявленному виду испытаний. Собаки в возрасте от 10 месяцев до 2 лет допускаются к состязаниям без дипломов.

К состязаниям не допускаются: больные, не привитые от бешенства собаки, а также пустующие и щенные (2 месяца) суки. Владелец собаки должен осознавать возможность получения травм собакой при работе по зверю. Оргкомитет и экспертная комиссия не несут ответственности за повреждения и травмы полученные собакой во время состязаний. За жестокое отношение к собакам, провоцирование между ними драк, и нарушение норм поведения во время проведения состязаний участники могут быть сняты и дисквалифицированы с записью в протокол, по решению экспертной комиссии и оргкомитета. Результаты работы собаки аннулируются, взнос за участие не возвращается.

Все споры, возникающие в ходе проведения состязаний, оргкомитет и экспертная комиссия решают сразу же, по мере их возникновения. Претензии, предъявляемые после завершения состязаний рассматриваться не будут.

#### 5. Зачёт результатов и награждение

Победитель состязаний определяется по наивысшей степени диплома, далее по наибольшей сумме баллов диплома. При одинаковом количестве баллов предпочтение отдают собаке затратившей наименьшее время на подход к зверю.

Если первое место занимает собака с дипломом 1 степени, ей присваивается звание «Полевой чемпион» состязаний.

Если первое место занимает собака с дипломом иной степени, ей присваивается звание «Полевой победитель» состязаний.

Также будет присуждено награда «Лучшая молодая собака» за лучший результат среди собак в возрасте до 18 месяцев (на день состязаний), и разыграны призы по внутривидовым первенствам.

Кинолог МОО «ЛООиР»

Иванова В.Э.